

■ 标题新闻

9月30日是国家设立的烈士纪念日。向人民英雄敬献花篮仪式30日上午举行，党和国家领导人将出席。届时，中央电视台、中国国际电视台将进行现场直播。新华社电

外交部： 中方反对朝鲜半岛生战生乱

新华社电 外交部发言人陆慷28日在例行记者会上说，中方反对朝鲜半岛生战生乱，国际社会也不允许轻启战端导致生灵涂炭。

“我们一向赞成美朝、韩朝通过对话协商解决有关问题。半岛核问题关系到地区的和平稳定，关系到有关各方的切身利益。”陆慷说。

他说，中方注意到近来韩方的一系列表态。中方鼓励一切坚持通过对话协商和平解决半岛核问题的积极信号，这符合中方的一贯立场，符合“9·19共同声

明”的原则和精神，也是国际社会的普遍期待。

陆慷说，制裁和促谈都是安理会决议的要求，厚此薄彼不符合安理会决议的精神。打破半岛核问题的僵局需要所有相关方展现诚意，相向而行。中俄两国外交部已就半岛问题发表联合声明，以中方“双轨并行”思路和“双暂停”倡议和俄方分步走设想为基础，提出了共同倡议。这是充分考虑并平衡兼顾各方关切、合情合理的方案，值得相关国家认真考虑。希望有关各方都能共同为推动半

岛无核化进程、实现半岛和平稳定作出积极建设性努力。

据报道，韩国总统文在寅27日与在野四党举行会晤并发表共同声明称，韩国敦促朝鲜走上无核化道路，决不允许半岛发生战争，坚持以和平方式解决半岛核问题。

同日，韩国总统统一外交安全特别助理文正仁发表演讲时表示，制裁和施压并非灵丹妙药。要化解当前半岛危机，需消除美朝间战略猜疑，南北双方需要对话，中俄也要扮演积极角色。

14部委出台餐饮业新规： 全部餐饮机构量化分级

新华社电 记者28日从国务院食品安全委员会办公室了解到，《国务院食品安全办等14部门关于提升餐饮业质量安全水平的意见》日前印发。意见提出，开展量化分级提档升级行动。深入实施餐饮服务食品安全量化分级管理，对餐饮服务提供者全部实行量化分级评定，80%的大型餐饮企业、学校(含幼儿园)食堂的量化等级要达到良好以上。

随着网络订餐市场规模不断扩大，“黑作坊”“苍蝇馆”等乱象频现，给网络餐饮服务监管带来不少挑战。然而，网络餐饮监管的源头仍在实体店，对网络餐饮服务的监管要求不能低于实体店。意见提出，严格落实网络第三方平台和自建网站的餐饮服务提供者的食品安全管理责任，加强网络餐饮服务监督检查和网上监测，严厉查处违法违规行为。记者从国家食品药品监督管理总局了解到，《网络餐饮服务监督管理办法》将于近日向社会公布。

据食药监总局食监二司有关负责人介绍，意见是近年来围绕餐饮业监管、服务、发展等问题的纲领性文件，措施全面，14个部门联合发文部署提升餐饮业质量水平工作尚属首次。

国产大客机C919完成第二次试飞

飞行高度达到1万英尺，试飞空域扩大一倍

新华社电 9月28日，国产大型客机C919第10101架机在上海浦东机场第四跑道起飞，经过2小时46分钟飞行，顺利完成起落架收放等初始检查试飞任务。

这是继首飞之后，C919完成的第二次试飞任务，飞行高度达到1万英尺，飞行时间是首飞飞行时间的两倍以上，试飞空域比首飞时扩大一倍。

C919大型客机自2017年5月5日完美首飞后，持续开展了一系列测试系统安装、地面滑行试验等工作。近期，C919第10101架机将在浦东机场开展密集试飞。在完成超过30个试飞科目、200多个试验点之后，10101架机将转场西安阎良开展试飞。

同时，国产新支线飞机ARJ21第107架机在上海大场机场完成一架次生产试



飞任务，经过2小时15分钟飞行，顺利完成一架次共9个试验点的生产试飞任务。

ARJ21新支线飞机目前共有2架飞

机交付成都航空投入航线运营，4架试飞飞机先后在福建、青海、上海、山东开展航线拓展、设计优化等试飞任务。

亩产620公斤！ 我国海水稻研究重大突破

新华社电 28日下午，青岛海水稻研究发展中心白泥地实验基地首批耐盐碱水稻材料开始收割评测，产量最高的达到亩产620.95公斤。专家认为，这意味着我国“海水稻”研究取得了一大重要突破。

耐盐碱水稻俗称海水稻，是一种可以长在滩涂和盐碱地的水稻。今年白泥地实验基地试种了312份具有较强耐盐碱性的“海水稻”材料(水稻品种审定前，称之为材料)。经过收割、称重、去杂等环节，最终测定有4个材料的亩产超过400公斤。

按照中国工程院院士袁隆平等专家的测算，亩产能提高到300公斤以上，“种海水稻就划得来，农民种植的积极性就会提高”。

据专家介绍，小区试验田材料种植、产量评测和最终大田种植及产量还有一定区别，后续还有一系列研究环节。同时，从品种比较到区域试点，再到大面积试点、政府审定，最终形成品种进行推广，至少需要3年时间。

中国完成8000人维和待命部队注册

共28个营(连)建制，包含无人机分队

新华社电 经中央军委批准，根据新的联合国维和能力待命机制要求，经与联合国有关方面充分协调沟通，中国军队于9月22日完成8000人规模维和待命部队在联合国的注册工作。这是中国履行大国责任，以实际行动兑现支持联合国维和行动承诺的重要举措，对维护世界和平和地区稳定将发挥建设性作用。

2015年9月28日，中国国家主席习近平在美国纽约出席联合国维和峰会时，提出了恪守维和基本原则、完善维和行动体系、提高快速反应水平、加大对非洲的帮扶等四项主张，并作出了支持联合国维和行动的6项承诺，其中

一项重要内容是建设一支8000人规模的维和待命部队。军委机关各部门坚决落实习主席的决策部署，认真分析论证维和待命部队的建设目标、力量编成等问题，发挥军兵种部队专业特长，充分考虑联合国维和行动需求，并积极与联合国有关方面对接协调，各项前期准备工作稳步推进，维和待命部队建设融入军队全面建设。

中国维和待命部队从陆军、海军、空军和联勤保障部队等单位抽组而成，按照联合国维和待命等级由低至高分成一至三级，包括步兵、工兵、运输、医疗、警卫、快反、直升机、运输机、无人机、水面舰艇等10类专业力量，共28个

营(连)，其中有6个步兵营、3个工兵连、2个运输连、4个二级医院、4个警卫连、3个快反连、2个中型多用途直升机组、2个运输机分队、1个无人机分队和1个水面舰艇分队，维和待命部队将按照联合国训练标准和全军维和部队军事训练大纲，组织维和知识学习和维和专业技能训练，为应对维和任务区复杂的安全局势，部队还将加大安全防卫训练力度，提高官兵自我防卫能力和分队整体防护水平。

根据联合国派兵邀请，维和待命部队将转换成维和任务部队出国执行任务，最快可以达到60天进行快速部署的要求。

龙口海景房
万亩黑松林,108洞高尔夫,365天无雾霾。
迎中秋庆国庆中原献礼
空中别墅底价2800元/m²
现场抽奖电动轿车、冰箱、电视、洗衣机等
热线:0371-55680838
农业路经三路交叉口银丰商务A座1002室